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A Legsikeresebb Zuglói Termelő Vállalkozás 2022 díjjal kitüntetett Biolab Zrt. pomázi telephelyének komplex fejlesztése zajlik.
A GINOP_PLUSZ-1.1.2-21-2022-00075 azonosítószámmal a Magyar Multi Programban elnyert feltételesen visszatérítendő 
502 482 750 Ft támogatásból valósítjuk meg elképzeléseinket.

Az ingatlan-beruházás a projekt legnagyobb része, amely lehetőséget teremt működésünk bővítésére. Új csomagolórészleg és raktár 
kerül kialakításra, továbbá megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak megfelelő színvonalú fogadására is alkalmas helyiségek 
kapnak helyet.
Szeretnénk, ha Pomáz és térségéből tudnánk fogadni olyan munkavállalókat, akiknek nehézséget jelentene az elhelyezkedés a nyílt 
munkaerőpiacon. 
A nagy kapacitású automatizált csomagolóegység és robotizált Petri-csésze gyártóegység az Ipar 4.0 kihívásainak is megfelelnek. 
Mindazonáltal a jelenlegi munkaerő megtartása mellett kapacitásbővítésben gondolkodunk.
A megnövelt gyártási lehetőségeink a piacaink bővítése felé mutat-
nak. Ezért évtizedes hagyományainknak megfelelően, majd azokat 
továbbfejlesztve szakmai kiállításokon veszünk részt Európában és a 
Közel-Keleten egyaránt. 
A zöld energiatermelés nemcsak zöld szívünknek kedves, hanem jó 
befektetés is egyben. Az épület tetejére kerülő naperőmű jelentős 
megtakarítást eredményez éves szinten termelésünk költségeiből.

A pályázat nyitó ünnepsége alkalmából bemutattuk az érdeklődőknek 
terveinket, illetve lehetőségünk nyílt a jövőről beszélgetni. Reménye-
ink szerint hamarosan már a helyszínen, a záró ünnepségen találko-
zunk.
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T A R T A L OM

A kinti hideg elől elbújva, az otthonában kuckózva, szívesen 
nosztalgiázik az ember a régmúlt időkre, értékeli a jelent, és 
tervezgeti a jövőt.

Egy megsárgult képeslap került a kezembe az ünnepek 
alatt, amelyen Pomáz látható 1916-ban. Rajta idilli világ, 
a  dombok, hegyek között nyújtózó faluval, körülötte erdők, 
mezők, szántók, gyümölcsösök. Jól kivehető a képen a temp-
lomok tornya, a kastély és a Sashegyi Sándor iskola épülete. 
Nincs még sűrűn beépítve a szántó, a domb, a hegyoldal, a la-
kosságszám töredéke a mainak, Szentendréről is csak az üres 
mező néz vissza ránk. Az évszázad forgatagában régen eltűnt, 
átalakult világ.

Persze vannak állandó értékek, amik 100 év múltával is lé-
teznek, és az örökösök gondjaira vannak bízva. A templomok, 
a kastély, az iskola, egy-egy ódon épület, mindben van ma is 
élet, közösség. Egy-két pomázi régi épület pedig sok múltbeli 
titkot is rejt. Ilyen például a Templom téren található egykori 
uradalmi ház. Ebben az épületben vendégeskedett Petőfi Sán-
dor 1845-ös látogatása során. A lánglelkű költő éppen 200 éve 
született, ebből az alkalomból és a magyar kultúra napja tisz-
teletére közöljük Könczöl Eszter helytörténész írását Petőfi 
Sándor itteni vendégeskedéséről (14-15. oldal). Látogatásá-
nak napja évtizedek óta fontos dátum a városi köztudatban, 
hiszen ez lett az évente megrendezett Pomáz nap időpontja is.

Új szerepet kapott a Hősök terén, az Örökség udvarban 
lévő, egykori Szlovák ház. Az elmúlt évben elkötelezett, ön-
zetlen és szorgos emberek felújították a régi lakóházat, és kö-
zösségi szerepet álmodtak neki. Civil Házként nyitotta meg a 
kapuit az elmúlt év végén, azóta pedig egyre több programot 
kínál, amelyekről a 12. oldalon tájékozódhatnak.

Állandóak a természeti értékeink is, bár a képen látható-
ak közül sok már elveszett, de el tudjuk képzelni a völgyben, 
a házak között kanyargó Derát. Persze nem olyan betonárok-
ban csörgedezve, ahogy ma ismerjük, hanem élőként, vizében 
halakkal, kisebb rákokkal, csigákkal, partján fű, fa, nád nő.

Felismerve a patak agóniáját három önkormányzati képvi-
selő – Hardi Péter alpolgármester, Nagy István környezetvé-
delmi tanácsnok és Ország István városfejlesztési tanácsnok 
– többször bejárta Dukay Igorral, a kisvízfolyások szakértő-
jével a Dera pomázi szakaszát. A patak újraélesztésére sze-
retnének tervet kidolgozni, hogy az újra szerves, élő része 
lehessen a településnek. Erről a munkáról a 9. és a 17. oldalon 
olvashatnak.

Nagy Szilvia

Télben rejtőző világ
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Pomáz Város Önkormányzata megren-
dülten tudatja, hogy életének 85. évében 
elhunyt Zséli Károly István, Pomáz Város 
díszpolgára.

Leidinger István polgármester Zséli 
Károly Istvánt az Önkormányzat saját 
halottjának nyilvánította.

Dr. Szakács Krisztina gyermekorvos megválik 
praxisától. Betegeit tartósan Juhász-Keglo-
vits Klára doktornő látja el a saját rendelé-
si idejében a Jankovits utcai gyermekorvosi 
rendelőben.

Rendelési idők:
Hétfő: 14.00–17.00
Kedd: 11.00–14.00
Szerda: 8.00–11.00

Csütörtök: 14.00–17.00
Péntek: 14.00–17.00
Elérhetőség:
(26) 362-533 (rendelési időben hívható)
Doktornő kérése, hogy az egészséges ta-

nácsadásra előre egyeztetett időpontban, 
a rendelési idő előtt érkezzenek a páciensek. 
Ebben az időben beteg gyermekkel ne menje-
nek a rendelőbe.

A művelődési ház előtti téren minden hét 
szombatján reggel 7 órától 11 óráig helyi 
termelői piac működik. Sokféle finomsággal 
várják az árusok az érdeklődőket, kapha-
tó többek között lekvár, zöldségkrém, méz, 
kézműves sütemény, biozöldség, tej- és hús-
termék. Idény szerint bővül a kínálat gyü-
mölccsel, zöldséggel, pékárukkal. Érdemes 
kilátogatni, ha termelőtől szeretnének élelmi-
szert vásárolni.

Minden hónap első szombatján a termelői 
piac Piaci bazárrá bővül, ahol sokféle tárgy, 
ruha, könyv és más portéka talál vevőre. 
Emellett immár évek óta tartó hagyomány-
ként ekkor van a képviselői reggeli is, ahol a 
helyi önkormányzati képviselőkkel találkoz-
hatnak, beszélgethetnek egy könnyű reggeli, 
tea, kávé elfogyasztása mellett.

Elhunyt 
Zséli Károly István, 
Pomáz díszpolgára

Dr. Keglovits Klára látja el Szakács Krisztina pácienseit

Szombatonként vár a piac
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  A képeket köszönjük Czímer Mihálynak



Decemberben megnyitotta kapuit a Szent 
István parkban a korcsolyapálya, amelyet 
hétfőtől vasárnapig 8-14 óráig és 16-20 óráig 
használhatnak. Tanítási idő alatt iskolás cso-
portoknak előzetes bejelentkezés alapján in-
gyenes a belépés. Önálló csoportok számára 
a pályabérlés 15 ezer forint/óra.

Díjszabások 2023. január 9-től:

Belépő:
Felnőtt: 1500 Ft/nap
Gyerek: 1000 Ft/nap (14 év alatt)

Korcsolya bérlés:
Felnőtt: 2000 Ft/pár
Gyerek: 1000 Ft/pár (14 év alatt)

„Pingvint” is lehet kölcsönözni, ami korcso-
lyázni tanuló gyerekek számára nyújt segítséget.

A jégpálya mellett büfék is működnek, ahol 
lángos, tea, forralt bor kapható.

2023-ban továbbra is térítésmentesen szál-
lítja az utasokat a szociális kisbuszjárat a 
városban. Az önkormányzat által 2021 áprili-
sában indított járat két útvonalon – a Vörös-
marty lakótelep és az Orlovácz felé – közleke-
dik. A pontos menetrend a város honlapján 
érhető el (www.pomaz.hu).

A kisbuszjárat útvonala:
Lakótelepi kör:
HÉV-állomás – Rákóczi Ferenc utca 48. – 

Klisovácz utca – Vörösmarty utca 14/b (Pos-
ta) – Eötvös utca – Mikszáth Kálmán utca – 

Kandó Kálmán utca – Bajcsy-Zsilinszky utca 
61. – Bajcsy-Zsilinszky utca 13. – HÉV-állomás

Orlováczi kör:
HÉV-állomás – Pomázi Művelődési Ház és 

Könyvtár (Posta) – Spar áruház – Tesla utca 
– Templom tér – Vróczi út-Katolikus temető – 
Aradi utca – Ugralovicza dűlő – Honfoglalás 
útja (Susnyár) – Vróczi út-Katolikus temető 
– Vujicsics tér (Szerb templommal szemben 
áll meg a busz) – Fáy András utca (Tűzoltóság 
előtt áll meg a busz) – HÉV-állomás

Tisztelt Pomázi Polgárok!

A terveink szerint kéthetente megjelenő hír-
levélben szeretném Önöket közvetlenül tájé-
koztatni a városban zajló színes és sokrétű 
kulturális életről, intézményeink, civil szer-
vezeteink tevékenységéről, a városban folyó 
beruházásokról, tervekről, a képviselő-tes-
tület munkájáról, döntéseiről. Hírlevelünkkel 
hiteles tájékoztatást szeretnék adni, hogy a 
közösségi médiában alkalmanként torzuló 
hírekkel szemben valós információkkal ren-
delkezzenek.  

Kérem, hogy olvassák híreinket, de arra 
is kérem Önöket, hogy írják meg a pomaz@
pomaz.hu e-mail címünkre a közérdekű in-
formációikat, ezzel is segítve a város polgá-
rainak tájékozottságát és az önkormányzat 
munkáját.

Leidinger István
polgármester

A hírlevélre a polgarmesteri.hirlevel.
pomaz@gmail.com címen tudnak fel-
iratkozni.

Decemberben készre jelentette a kivitelező a 
Vár utca aszfaltozását. A munkák ebben az 
évben tovább folytatódnak, elkészül a vízel-
vezető tisztítóakna, javítják a korlátot, és új 
korlátsort kap a Felső Vár utca is.

Népszerű a Szent István parki jégpálya

Idén is díjmentesen utazhatnak a kisbuszjáraton

Feliratkozási lehetőség 
a Polgármesteri Hírlevélre

Elkészült a Vár 
utca aszfaltozása

5

önkormányzatunk• 2023. január Városunk



A testületi ülésen 24 napirendi pontot tárgyaltak a képviselők, 
amelyek közül a legfontosabbak:

• A nyugdíjasok érdekében módosították a helyi adórendeletet. Emel-
ték azt az összeget, amelynek el nem érése esetén az önkormány-
zathoz lehet fordulni támogatásért, és ami 100%-os mentességet 
jelent a lakáscélú ingatlan építményadójának megfizetése alól. Ez az 
összeg eddig a mindenkori nyugdíjminimum háromszorosa (jelenleg 
85 500 Ft) volt, a helyi adórendelet módosításával ez az összeghatár 
a nyugdíjminimum négyszeresére (114 000 Ft) emelkedik. Emellett 
bevezettek egy 50%-os kedvezmény kategóriát is, ami szerint, ha a 
nyugdíjas jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum ötszörösét 
(142 500 Ft), akkor a helyi adó 50%-os mérsékléséért fordulhat az 
önkormányzathoz.
A módosításra azért volt szükség, mert a beérkezett fűtési és tele-
pülési támogatási igényekből kiderült, hogy a kérelmezők közül na-
gyon kevesen esnek a kedvezményezettek közé. A becslések szerint 
a módosítás kb. 250 adózót érint, és megközelítőleg 5 millió forinttal 
csökken az építményadóból származó bevétele a városnak.

• Módosították a helyi szociális rendeletet is, hogy a gazdasági vál-
ság idején több rászoruló család számára tudjon az önkormányzat 
segítséget nyújtani. Emelkedett itt is az összeghatár, amelynek el 
nem érése esetén támogatásért lehet fordulni. Ez az összeg az ed-
digi 85 500 forint helyett 99 750 forintra nőtt egyedül élők, illetve 
114 000 forint helyett 128 250 forintra módosult nem egyedül élők 
esetében.
A fűtési támogatások esetében is emelkedtek a jövedelemhatárok, 
egyedül élők esetében 114 000 forintra, nem egyedül élők számára 
142 500 forintra emelte a képviselő-testület.
Fontos változás még, hogy a rendelet módosítása szerint a jövőben 
az is kaphat az önkormányzattól beteggondozási támogatást, aki 
ilyen jogcímen a kormányhivataltól is kap támogatást.

• Elfogadták a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft.-nek az év első há-
rom hónapjára szóló likviditási tervét, és kiírták a cég ügyvezetői 
tisztének betöltésére szóló pályázatot.

• Beszerzési pályázatot írt ki az önkormányzat kátyúzásra, útpadkák 
folyamatos javítására, útburkolati jelek festésére, a mechanikailag 
stabilizált földutak és földutak fenntartására.

Döntések a decemberi 
testületi ülésről
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Önkormányzati képviselőink elérhetőségei:
Kiss László 1. választókerület

Leidinger István 2. választókerület

Ország István 3. választókerület

Siklódi Csilla 4. választókerület

Andrásné Murányi Borbála 5. választókerület

Nagy István 6. választókerület

Hardi Péter 7. választókerület

Sipos Zoltán 8. választókerület

Kósa Anikó  kompenzációs lista

Rédei Imre  kompenzációs lista

Sarkadi Attila  kompenzációs lista

kiss.laszlo.1vk@gmail.com 70/633-4378

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

polgarmester@pomaz.hu 20/951-4420

Fogadóóra: e-mailes vagy telefonos egyeztetés alapján

orszag.istvan.3vk@gmail.com 30/846-7310

Fogadóóra:
előzetes egyeztetés alapján

siklodi.csilla.4vk@gmail.com 70/489-7047

Fogadóóra: 
előzetes egyeztetés alapján

borbala@andrasek.hu 20/968-9811

Fogadóóra: minden hónap utolsó keddje, 18 órától 
a Művelődési Házban

6.ker2019@gmail.com 20/498-5672

Fogadóóra:
telefonos egyeztetés alapján

csikovar@gmail.com 20/336-1252

Fogadóóra:
egyeztetést követően

zoltan.sipos.pomaz@gmail.com 20/294-4498

Fogadóóra:
előzetes egyeztetés alapján

kaniko0113@gmail.com 20/398-8988

Fogadóóra: minden hónap első keddjén 18–19 óra között 
a Művelődési Házban előzetes egyeztetést követően

imredei60@gmail.com 20/928-9718

Fogadóóra: minden hónap első keddjén 18–19 óra között 
a Művelődési Házban előzetes egyeztetést követően

sarkadia6406@gmail.com 26/328-833

Fogadóóra: minden hónap első keddjén 18–19 óra között 
a Művelődési Házban előzetes egyeztetést követően

Nagy István képviselő, 
Pomáz 6. választókerület

Hardi Péter – Pomázért

Siklódi Csilla képviselő,
Pomáz 4. választókerület

Ország István képviselő, 
Pomáz 3. választókerület



Az energia-áremelkedések miatt a kormány 
az intézmények számára 25%-os gázfo-
gyasztás csökkentést rendelt el a téli fűtési 
szezonban. Ennek megvalósítása érdekében 
a képviselő-testület ideiglenes munkarendet 
határozott meg a Pomázi Polgármesteri Hi-
vatal számára, amely szerint a fűtési szezon 
végéig a hivatal épülete péntekenként zárva 
tart, a munkatársak home office-ban dolgoz-
nak.

A Pomázi Polgármesteri Hivatal ügyfél-
fogadása az alábbiak szerint módosul áp-
rilis 15-ig:

Pénteki napokon szünetel a személyes 
ügyfélfogadás a hivatalban, és az Ügyfélszol-
gálat sem fogad ügyfeleket péntekenként. 

A pénteki napokon elektronikus úton (hi-
vatali kapu) és e-mail-ben érhetők el a hivatal 
munkatársai. 

A hivatal központi számaira érkező tele-
fonhívásokat az Ügyfélszolgálat munkatársai 
a szokásos rendben kezelik, és biztosítják az 
időpontfoglalás lehetőségét.

Ezen időszakban a hivatalban ügyfélfo-
gadási idő:

Hétfő 13.00–17.00 
Szerda 8.00–17.00 
Ügyfélszolgálat:
Hétfő: 8.00–17.00
Kedd: 8.00–16.30
Szerda: 8.00–16.30
Csütörtök: 8.00–16.30
között tart nyitva.
A közterület-felügyelet a megszokott mun-

karendben dolgozik. A 06 (70) 885-9090 
lakossági bejelentő vonal folyamatosan mű-
ködik.

A Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyve-
zető tisztének betöltésére pályázatot írt ki az 
önkormányzat. A megbízás határozott idejű, 
5 éves jogviszonyra szól.

Az ügyvezető feladata a kastélyszálló üze-
meltetése, idegenforgalmi hasznosítása, in-
tegrálása a város kulturális életébe.

Pályázati feltételek:
• büntetlen előélet,
• felsőfokú végzettség,
•  szakterületen, elsősorban idegenforga-

lomban megszerzett tapasztalat,
• tárgyalóképes idegennyelv-tudás 
• számítógépes ismeretek,

• B kategóriás jogosítvány,
•  jövőre vonatkozó fejlesztési elképzelése-

ket is tartalmazó öt éves koncepció elké-
szítése,

•  a település idegenforgalmának fellendíté-
sére vonatkozó elképzelések.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
•  szálloda, kastélyszálló üzemeltetés, étterem 

üzemeltetés területén szerzett tapasztalat 
•  önálló munkavégzés képessége, vezetői 

tapasztalat
•  műszaki, gazdasági, vendéglátóipari vagy 

idegenforgalmi felsőfokú végzettség
A pályázat beérkezésének határideje: 

2023. január 31.
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. 

februári képviselő-testületi ülés
A munkakör eredményes pályázat esetén 

azonnal betölthető.

Részletes tájékoztatás a város honlapján 
(www.pomaz.hu) az Álláspályázatok menü-
pontban érhető el.

Hat zsáknyi hulladékot szedett össze a 
HÉV-állomás parkjában, a karácsony előtti na-
pokban, Hardi Péter alpolgármester, Nagy Ist-
ván és Ország István a Közösen a Városunkért 

Egyesület önkormányzati képviselői. A képvi-
selők szerették volna az ünnepekre megtisztí-
tani a városnak ezt a forgalmas részét. A terü-
let a HÉV-MÁV Zrt. kezelésében van.

Az önkormányzat pályázatot írt ki a 
HÉV-állomáson létesítendő illemhelyiség 
üzemeltetésére.

Az illemhely pontos műszaki leírása, a mű-
ködtetésre vonatkozó feltételek és a pályá-
zathoz szükséges tudnivalók a város honlap-
ján találhatóak az Ajánlatkérések menüpont 
alatt.

A pályázat beadási határideje: 2023. janu-
ár 31. 16.00 óra

Péntekenként nem lesz ügyfélfogadás a polgármesteri hivatalban

Pályázat a kastély ügyvezetői tisztére

Szemétszedés a HÉV-állomás parkjában Nyilvános illemhely 
bérleti üzemeltetése
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November 24-én a déli órákban egy személya-
utó villanyoszlopnak ütközött Pomázon a 
Mártírok útján. A szerencsétlenül járt jármű-
ben két fő utazott, mindketten megsérültek, 
a villanyoszlop veszélyesen megdőlt. A két 
sérült a járműből ki tudott szállni, mindkettő-
jüket a mentők kórházban szállították súlyos 
sérülésekkel. A helyszínen a pomázi tűzoltók 
a járművet áramtalanították, a veszélyesen 
megdőlt oszlopot alátámasztották. A veszé-
lyes oszlop és a helyszínelés miatt a rendőr-
ség teljes szélességében lezárta az utat.

Csobánka és Pilisvörösvár között, a kato-
nai bázisnál, november 27-én két személy-
gépkocsi ütközött, az egyik az oldalára bo-
rult. A jelzett helyre érkező pomázi tűzoltók 
a felborult gépjárművet kerekeire állították, 
áramtalanítottak. A két járműben összesen 
négy fő utazott, őket a mentők megvizsgál-
ták, kórházba nem szállítottak senkit.

December 12-én a délutáni órákban két 
személygépkocsi ütközött a Szentendrei út 
és a Céhmester utca kereszteződésénél. A 
mentők egy főt kórházba szállítottak kivizs-

gálásra. A pomázi önkéntes tűzoltók a sérült 
járműveket áramtalanították, majd a rendőr-
ségi helyszínelés után megszüntették a for-
galmi akadályt.

A Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt. tájékoz-
tatása szerint az alábbi napokon gyűjtik be a 
közterületekre kihelyezett fenyőfákat:

CS3 körzet – január 11. (szerda)
CS4 körzet – január 12. (csütörtök)
P1 körzet – január 16. (hétfő)
P3 körzet – január 18. (szerda)
P4 körzet – január 19. (csütörtök)
CS1 körzet – január 23. (hétfő)
P2 körzet – január 24. (kedd)
CS2 körzet - január 25. (szerda)

A szolgáltató kérése, hogy a fenyőfákat az 
elszállítás előtti napon helyezzék ki. A fenti-
ektől eltérő időpontokban a szentendrei hul-
ladékudvarban (2000 Szentendre, Szabad-
kai utca 9.) is leadhatóak a fenyőfák.

A két méternél nagyobb fenyőket a köny-
nyebb elszállíthatóság érdekében kérik, le-
gyenek szívesek két részre vágni.

Téli útviszonyok esetén az utak járható-
ságát figyelembe véve az elszállítás dátuma 
változhat, az esetleges változásról a VSz 
Nonprofit Zrt. honlapján (www.vszzrt.hu) 
adnak hírt. A megadott időpontokban a fe-
nyők begyűjtését egy külön gépjármű végzi, 
ezt követően a Fővárosi Hulladékhasznosí-
tó Műbe szállítják azokat, ahol energetikai 
hasznosítás alkalmával hő- és villamosener-
giát állítanak elő belőlük.

További információk a szolgáltató honlap-
ján www.vszzrt.hu, illetve telefonon az Ügy-
félszolgálatukon (26/300-407) érhetőek el.

A körzetek utcabeosztása megegyezik a 
szelektív hulladékgyűjtési körzetekkel.

2023. február 28-ig minden nap délután 16 
és reggel 8 óra között helyi megbízott vadá-
szok a lakosok biztonságának maximális szem 
előtt tartásával megkezdik a vadak riasztását, 
indokolt esetben kilövését. Kérjük, hogy ebben 
az időpontban, az alábbi területeken lehetőség 
szerint fokozott figyelemmel tartózkodjanak!

Az elejtés módja: vadászlőfegyver
Pomáz Város északi területére vonatko-

zóan:
A rendőrségi engedély száma: Szentendrei 

Rendőrkapitányság 13090/4184-1/2022. ált.
Érintett területek: Hegyalja u. 61. (1105/8 

hrsz.), Szüret u. 38. (9396 hrsz.), Meggyfa 
u. 36. (1060/5 hrsz.), Kőhegy u. 43. (8455 
hrsz.), Napfény u. 15. (8414 hrsz.), Wrabel 
Sándor u. 2 (8703 hrsz.), Jeges Ernő u. 9517 

hrsz., Zuhatag u. 5., 7., 25. (9630, 9631/3, 
9643/2 hrsz.), Majoránna u. 11., 13. (8919, 
8918/1 hrsz.), Virág u. 3. (9547/31 hrsz.), 
Árok u. 1., 3. (10072, 10074 hrsz.), Vízesés 
u. 18. (9681/2 hrsz.), Zuhatag u. 23. (9640 
hrsz.), Nyíl u. 15. (8807/7 hrsz.), Víztároló u. 
10. (9695 hrsz.), Szüret u. 24. (9389/1 hrsz.), 

Jeges Ernő u. 8. (9526 hrsz.), Őzláb u. 8647, 
0157/2 hrsz., Ravatalozó u. 17. (298/13 hrsz.), 
Mélyút u. 72. (9137/2 hrsz.), Rozmaring u. 31. 
(8901 hrsz.), Jóbarátok útja 10035, 10036 
hrsz., Varázshegy u. 6. (9035 hrsz.), Pomáz 
3614 hrsz.

Elejtést irányító személy: Paksai Gergely
Kérjük szíves türelmüket és megértésüket 

az esetleges kellemetlenségekért!
Ha a fentiekkel kapcsolatosan bejelenté-

se van, jelezze a pomaz@pomaz.hu-n vagy a 
(26) 814-381-es telefonszámon. Amennyiben 
vadkárral kapcsolatos bejelentést szeretne 
tenni, az tartalmazza: mikor, hol, milyen kár 
keletkezett, valamint a bejelentő pontos ada-
tait (név, lakóhely, telefonos elérhetőség).

Pomáz Város Önkormányzata

Veszélyesen megdőlt a villanyoszlop

Fenyőfák begyűjtésének időpontjai

Belterületen történő vadriasztás, vadelejtés
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  Két autó ütközött a Szentendrei út és a Céhmester utca találkozásánál



Milyen esztendőre számít?

Ismét nem úgy tűnik, hogy egy könnyű év elé 
nézünk, de azon dolgozunk, hogy ebből a 
pomáziak minél kevesebbet érezzenek meg. 
Nagyon jó szerződésünk van az elektromos 
áramra az év végéig, ezért addig nem kell 
többet fizetnünk érte. A nagy gázfogyasztó-
ink energiaellátására szeptember végéig még 
a jelenlegi áron kapjuk a gázt. Ezek nagyon 
szerencsés és jó szerződések voltak, még jó-
val az energia-áremelkedések előtt. Ugyanezt 
szerettük volna a kis gázfogyasztóinknál is el-
érni, csak sajnos az ottani közbeszerzés ered-
ménytelen lett, így az év döntő részében 740 
forint/köbméter áron fogjuk kapni a gázt, 
ami nagyon magas ár. A súlyos helyzetet 
enyhíti az a 101,3 millió forint, ami ezekben a 
napokban érkezik az önkormányzat számlá-
jára a kormány részéről, hogy a legfontosabb 
közszolgáltatások működőképesek marad-
hassanak. Takarékoskodnunk azonban így 
is kell, minden lehető forintot megfogunk. 
Éppen ezért a közigazgatási szünet végén, 
ami országosan is január 9-e, kezdjük felfű-
teni a városházát. Péntekenként, egészen a 
fűtési szezon végéig, április 15-ig, a polgár-
mesteri hivatal munkatársai home office-ban 
dolgoznak, hogy egy héten csak négy napot 
kelljen fűtenünk az épületeket. Természete-
sen az olyan intézményekben, ahol gyerekek 
vagy idősek vannak, ott a megfelelő hőmér-
sékletet biztosítjuk. A művelődési házba, ami 
a POMÁZ SEGÍT akció része, várjuk azokat, 
akiknek a fűtés nehézséget okoz, hogy lega-
lább napi néhány órát melegben lehessenek. 
A Szociális Szolgáltatási Központ és a Gyer-
mekjóléti szolgálat is sok segítséget nyújt az 
akcióban, bármikor fordulhatnak hozzájuk 
élelmiszercsomagért, tanácsadásért.

Több városfejlesztési beruházás is 
kezdődik vagy folyik már 2023-ban.

Továbbra sem dúskálunk a pénzekben, folya-
matosan növekednek a kiadásaink az infláció 
miatt, de azért igyekszünk infrastrukturális 
fejlesztésekre is fordítani. Járhatóvá tenni 
újabb utakat, javítani a földutak állapotát, 
erre egy nagyobb összeget különítünk el a 
2023-as költségvetésben, és a kátyúzás sem 
fog elmaradni természetesen. Igyekszünk a 
már megkezdett beruházásainkat befejezni. 
Ilyenek a Liliom utca lehetetlen állapotának 
a javítása, a Messelia, Kökény utcai vízelve-
zetés, a Dera kishídjának létesítése. A járdá-
ink állapota elég felemás, ezek megörökölt 
problémák. Megújul idén a Luppa Vidor-Bem 
József utca járdája, amin nagyon sokan 
közlekednek. Ugyancsak szeretnénk a gyer-

mekintézményeink állapotát javítani, jó álla-
potba hozni a Napsugár és Mesedombi ta-
góvodák régi épületeit. Igyekszünk mindent 
megtenni az olyan problémák javításáért is, 
ami nem rajtunk múlik, hanem a magyar álla-
mon. A főútjaink a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. kezelésében vannak, szeretnénk rábírni 
őket arra, hogy javítsanak a főút állapotán. 
A városháza földszintjén működő okmányiro-
dát – szintén az energiaáremelésre hivat-
kozva – bezárták, ettől függetlenül ígéretet 
kaptunk rá, hogy március közepén újranyit-
ják. A Vörösmarty utcában lévő kispostát is 
bezárták, reméljük, hogy hamarosan sikerül 
a Magyar Postát rávenni, hogy újranyissák. 
Szintén állami tulajdonban, a MÁV-HÉV Zrt. 
kezelésében van a HÉV-állomás. December-
ben mi szedtük össze a parkjában a hulladé-
kot, mert nem tűrhettük el, hogy még kará-
csony előtt is tele legyen szeméttel, de ez a 
vasúttársaság dolga lenne.

Bürokratikus buktatók és technikai 
nehézségek miatt megcsúszott a 
Dankó Pista utcai beruházás. Milyen 
fázisban van most a kivitelezés?

Azt tapasztaltuk, hogy a kivitelező cég, ame-
lyik a legjobb pályázatot adta a közbeszerzé-
sen, ráadásul referenciájuk is volt, nem olyan 
mértékben haladt, ahogy kellett volna. He-
tente jártunk ki és kértük, hogy hajtsák vég-
re, amit a szerződésben vállaltak. December 
1-én, amikor át kellett volna adni a munkát, és 
jogosultak lettünk a kötbér érvényesítésére, 
ami naponta 644 ezer forint, akkor elkezdtek 
rohamtempóban dolgozni. A  közigazgatá-
si szünet után megnézzük, hogy van-e már 
olyan állapotban, hogy át lehessen venni. 
Nagyon köszönöm az ott élők türelmét.

Többször elmondta, hogy a környe-
zetvédelem a szíve csücske, ezen a 
területen vannak eredményeik?

Amire büszke vagyok, hogy amennyire hul-
ladékos volt Pomáz határa – a Majdánpo-
la, Alcsevicza – évekkel ezelőtt, azt sikerült 
megszüntetni. Ez nem azt jelenti, hogy nincs 
a város határában szemét, de amint tudo-
mást szerzünk róla, megyünk, összeszedjük 
és igyekszünk megszüntetni az illegális hul-
ladéklerakókat. Sajnos belterületen most 
–  a  vegetációs időszakon kívül – látszik 
igazán, hogy a bokrokban, fák alatt, az állo-
máson, patakban sok a hulladék. Ezt is meg 
fogjuk oldani. A legjobb megoldás persze az 
lenne, ha az emberek maguktól belátnák, 
hogy ne dobálják el a szemetet és ne hord-
ják ki a hulladékot közterületekre. A tava-

lyi évben majd 100 darab fát ültettünk el a 
városban, ezt idén is szeretnénk folytatni. 
A faültetést a választási programunkban is 
ígértük. Megindítjuk a Dera újraélesztését, 
amelyhez Dukay Igorral, a kisvízfolyások 
szakértőjével készíttetünk tervet, aki már 
több patak „revitalizációs” programját kidol-
gozta. Ehhez intenzív fásítás is tartozik a pa-
tak mentén. Az előző városvezetés regnálása 
utolsó hónapjaiban több száz fát vágatott 
ki, döntő részben indokolatlanul a Deránál. 
Mi ezt pótolni szeretnénk, az élőhelyhez al-
kalmazkodó fákkal. Nagyon sok haszna van 
a fáknak, felfogják a port, oxigént termelnek, 
csökkentik a zajt, megfogják a patak partját, 
ráadásul, ha leárnyékolják a fák az élőhelyet, 
akkor kevésbé tud ott a japánkeserűfű elsza-
porodni, burjánzani. Amíg ez megtörténik, 
addig folyamatosan vissza kell vágatnunk a 
japánkeserűfüvet. Igyekszünk tehát jó gazdái 
lenni 2023-ban is a városnak – a pomáziakkal 
közösen, hogy azt valamennyien a magunké-
nak érezzük.

Nagy Szilvia

Újraélesztjük a Derát
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Hardi Péter alpolgármesterrel beszélgettünk az előttünk álló évről, az energia-válság kezeléséről, az utak állapotának javítá-
sáról, a város külterületeinek hulladékmentesítéséről és a Dera revitalizációjáról.

  Hardi Péter nyárfát kerít körbe a Dera mentén, 
hogy a hód ne rághassa azt tovább



Az Önkéntesek világnapján, december 5-én, a Civil Házban köszöntöt-
te a Közösen a Városunkért Egyesület azokat az önkéntes segítőket, 
akik részt vesznek a KV által szervezett munkákban Pomázon. Többek 
között a Pomázi Polgár rendszeres havi terjesztésében, az Élelmiszer-
bank jóvoltából érkező ételeknek heti két napon a rászorulók számára 
való szétosztásában és a városi szemétszedési akciókban.

Az ünnepségen átadták az egyesület által alapított Év Önkéntes 
díjat, amit idén Elek Icu kapott. A díj egy egyedi kerámia, amit Petrás 
Mária, Prima Primissima- és Magyar Örökség díjas népdalénekes és 
keramikusművész készített el.

Elek Icu évek óta önzetlenül és elkötelezetten tesz Pomázért és a 
pomáziakért, teszi mindezt a szabadidejében, ellenszolgáltatás nélkül. 
Szinte minden városi programon lehet számítani a segítségére és szer-
vezőkészségére. Több helyi kezdeményezés megálmodója, olyan rendez-
vényeké, amelyek célja a közösségépítés és a rászorulók segítése. Ilyen 
például a Piaci bazár. A város szebbé tételében, hulladékszedésben is 
többször részt vett. Három éve minden héten két estéjét arra áldozza, 
hogy a szociális ételosztás szervezetten menjen. Az online térben is 
számtalan segítséget nyújt, megalakította a Pomáz ingyen adom csopor-
tot, ahol rendszeresen talál új gazdát a felajánlott ruha, könyv, bútorda-
rab. Tevékenységének köszönhetően többeknek segített munkát találni.

A Pomázi Polgár 2022 decemberi számának közepén lévő falinaptár-
ban tévesen jelent meg az Árpád szobrot ábrázoló fénykép készítőjé-
nek neve. A fotó Balás Klára felvétele.
A szerzőtől elnézést kérünk a tévedésért.

Elek Icu kapta 2022-ben az Önkéntes díjat
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December 20-án elérte az egymillió forintot a POMÁZ SEGÍT ak-
ció támogatására létrehozott válságalapba érkezett adományok 
összege.

Az önkormányzat által kezdeményezett, és november közepén elin-
dult POMÁZ SEGÍT akció a gazdasági válság helyi hatásait kívánja 
enyhíteni, a nehéz helyzetbe került családok, egyedülállók szá-
mára igyekszik támogatást nyújtani.

Az akció keretein belül melegedő pontokat alakítottak ki a vá-
rosban a művelődési házban és a Szociális Szolgáltatási Központ 
Községház utcai épületében. A betérőket programok, meleg tea, az 
SZSZK-ban vajas/zsíros kenyér is várja. A Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálatnál élelmiszercsomagot és tanácsadást kaphatnak a rászoru-
lók. Emellett szükség esetén települési támogatások is igényelhetőek.

A részletekről a Pomázi Polgár 2022 novemberi számának mellékle-
tében, és a város honlapján, a Hírek között, „POMÁZ SEGÍT akció indul 
a válság enyhítésére” címen tájékozódhatnak.

Mindezek mellett elkészült egy online felület a nehéz helyzetbe 
jutottak számára, ahol jelezni tudják, ha személyesen van szük-
ségük segítségre, illetve tudomásuk van krízishelyzetbe jutott 
személyről, családról.  A beérkezett kérdőív alapján az önkormány-
zat  munkatársai igyekeznek segítséget nyújtani. A  bejelentőfelület 
ugyancsak a város honlapján érhető el, „POMÁZ SEGÍT – Bejelentő a 
nehéz helyzetbe jutottak számára” címen.

3000×3000 Aki teheti, és támogatni szeretné a POMÁZ SEGÍT ak-
ciót, kérjük, utaljon 3000 forintot az erre a célra létrehozott válság-

alapba. Természetesen tetszőleges összeggel is támogathatja a kezde-
ményezést. Reméljük, csatlakozik hozzánk 3000 pomázi polgár!

Számlaszám: 10403057-50485456-57481565 Címzett: Szolidaritá-
si Alap Kérjük, tüntessék fel a közleményben: POMÁZ SEGÍT

Köszönjük az adományokat!

  Kép: Czímer Mihály



A kitüntetést december 16-án, a Nemzetiségek Napján adta át Soltész Miklós, a 
Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára. 
Az elismerésben olyan személyek, szervezetek részesülhetnek, amelyek kiemelkedő 
tevékenységet végeznek a hazai nemzetiségek érdekében a közélet, oktatás, kultúra, 
egyházi élet vagy a tudomány területén.

Szimics Milosné a díjat a magyarországi szerb oktatásban végzett több évtizedes 
pedagógusi és intézményvezetői tevékenységéért, és a szerb hagyományok kuta-
tásában végzett munkája elismeréseként kapta. Több, a szerb nemzetiségi okta-
tásban használt általános és középiskolai tankönyv és munkafüzet szerzője, ame-
lyekben a gyerekek a szerb nemzetiség történetéről, hagyományairól tanulhatnak. 
Emellett kutatásai, anyaggyűjtései révén helytörténeti kiadványok is fűződnek a 
nevéhez.

A Teleki-Wattay Kastély galériájában rendszeresen helyi művészek 
– fafaragók, festők, keramikusok, szobrászok – alkotásait lehet meg-
tekinteni. November végén Ádány Lajos fafaragóművész alkotásait 
nézhették meg a látogatók, majd december közepén Petrás Mária 

Magyar Örökség- és Prima Primissima díjas keramikus, népdalénekes, 
és lánya Petrás Alina Szervátiusz Jenő-díjas keramikus, népdaléne-
kes, valamint Kontur András szobrászművész közös kiállítása nyílt 
meg.

Nemzetiségekért Díjat kapott 
Szimics Milosné

Pomázi művészek kiállításai a kastélyban
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  Sokévnyi kutatómunka eredményeként született helytörténeti kiadványok  Szerb nemzetiségi oktatásban használt tankönyvek

  Petrás Mária és Petrás Alina művei
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  Lovasíjász – Ádány Lajos alkotása



Miután novemberben 
megnyitotta kapuit a 

Pomázi Civil Ház, igazi 
pezsgő kulturális és civil 

élet alakult ki. Szövetségünk 
minden tagja kivette részét a színes progra-
mok megszervezésében.

A Hajnalcsillag Értékőrző Egye-
sület Dió Törő közösségi estet szer-
vezett, ami a régi népi-paraszti világ 
hangulatát idézte fel, mint például 
a kukoricafosztás. Miközben a tár-
saság törte a diót a bejgli tölteléké-
hez, jóízű beszélgetések folytak.

Ugyancsak Leidinger Árpád 
egyesülete egy érdekes, kulturáli-
san magas szintű estet szervezett, 
amelynek témája Magyarország 
múltja és jelene volt. Záhonyi And-
rás képes összeállítását láthattuk 
Erdély, Felvidék és Magyarország 
népi kultúrája témakörében. A ze-
nei betétek bemutatásában részt 
vett: Waszlavik ’Gazember’ László 
(harmonika), Fliszár Mária (ének), 
Harmath Albert (ének).

Kicsiknek is volt lehetőség a 
programjainkon részt venni. Tóth 
Veronika (művészetterapeuta, fej-
lesztőpedagógus) és Kerényiné Ficz 
Dóra (óvodapedagógus) varázslatos mesével 
készültek, utána adventi kézműveskedés vár-
ta a gyerekeket. A Civil Advent keretén belül 
pedig karácsonyi díszeket lehetett elkészíteni.

Advent utolsó vasárnapján karácsonyi 
műsorral készült a szövetség, amelynek ke-
retében a Mikulásüzemben összegyűjtött já-
tékokat, könyveket, írószereket kiosztottuk a 
helyi rászoruló gyermekek részére. A Pomázi 
Agapé Keresztény Közösség egy nagyon szép 

norvég népmesét adott elő, amely Jézus szü-
letéséről szólt. Karácsonyi dalokat énekel-
tünk együtt a gyermekekkel, majd ezt követte 
az ajándékosztás.

Gyarmati Fruzsina
Pomázi Civil Szövetség elnöke

Elérhetőségeink:
pomazicivilszovetseg@gmail.com
www.facebook/Pomázi Civil Ház

Sakk szakkör
Minden pénteken 15.00–16.30 között
Elsősorban a már játszani tudó gyerekeket, 
felnőtteket várja a Pomázi Sakk Klub Sport-
egyesület, a gyerek és a felnőtt csapatok bő-
vítése céljából, amelyekkel amatőr és profi 
versenyeken tudnak indulni.
Elérhetőség:
Gabula Ádám (20) 619-5211
gabula.adam@gmail.com
Sármási Péter (30) 577-0538
sakkpatt@gmail.com 

Szeretettel várják a csapatokba jelentke-
zőket is!

150 órás önismereti pszichodráma 
csoport
„Szeretnéd jobban megtalálni magad a kap-
csolataidban, a világban?
Szeretnéd jobban megérteni önmagad és má-
sok működését?
Szeretnéd jobban megérezni és képviselni 
igényeidet?”

A csoport célja, hogy a résztvevők tisztáb-
ban lássanak saját személyes élethelyzete-
ikben, problémáikat cselekvő módon tudják 
kezelni, jobban értsék saját vágyaikat, és cél-
jaikat könnyebben tudják elérni.

A módszer a résztvevőket saját élménye-
ken keresztül, játszva és játékosan segíti a 
kívánt célok elérésében.

A csoportfolyamat 15 alkalomból áll, va-
sárnapi napokon, alkalmanként 10 órában 
(45 perces órákat tervezünk).

A részvétel díja: várhatóan 22 000 Ft/fő/
alkalom.

A jelentkezőkkel 2023. januárban, a cso-
port elindulása előtt, rövid személyes beszél-
getést terveznek a szervezők.

Csoportvezetők:
Jávorszky Eszter (pszichodráma vezető, 
pszichológus)
(30) 480-6085
Végh Márta (pszichodráma vezető, monod-
ráma tanácsadó, mentálhigiénés és szerve-
zetfejlesztő szakember, irodalomterápiás 
csoportvezető, képzésben lévő családtera-
peuta, szociológus) 
(20) 359-7557

Jelentkezni a pszichodrama.dunakanyar@
gmail.com e-mail címen lehet.

A jelentkezőknek részletes tájékoztatót 
küldenek.

Színes programok, pezsgő közösségi élet

Programkínálat a Civil Házban
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Január 13. (péntek) 19:00 Szerb szilveszteri bál
Január 14. (szombat) Színházterem 11:00, 15:00 Magyar klasszikus nagycirkusz 

előadása
Január 17. (kedd) Klubterem 14:30–16:00 Etka Egészségklub
Január 18. (szerda) Kaméleon terem 11:00–13:00 Életkezdet Szakmai Egyesület 

havi ingyenes tanácsadása
Január 22. (vasárnap) Magyar kultúra napja – részletek a www.pmhkpomaz.hu 

weboldalon
Január 24. (kedd) Parkoló 8:00–16:00 Petőfi 200 emlékév interaktív utazókiál-

lítása – Petőfi busz 
Színházterem 19:00 Dumaszínház – Az eltitkolt igazság Kőhalmi Zoltán önál-
ló estje, jegyek kaphatók a dumaszinhaz.jegy.hu oldalon

Január 27. (péntek) 9:00–12:00 Vásár
Január 28. (szombat) 10:00 Kamasz szakasz – Alkotó, önismereti kör 10–14 

éves korig, első alkalom ingyenes 
15:00–19:00 Művészetterápiás workshop Téma: Belső készülődés az újévre; 
Jelentkezés, információk: pmhk@pomaz.hu, jelige: művészetterápia

A szórakozás mindenkinek egy kellemes, kedves időtöltés, de manapság a 
szórakozást sokan összekeverik a ’múlatással’, amikor az ember csak ’mú-
latja’ az időt mert nincs fontosabb dolga. Akkor mi lehet a szórakozás? 
Szerintem szó-rak-ózás, vagyis mikor szót szóra rakunk, mikor a másik 
ember gondolata megindítja a mi gondolkodásunkat, és az ő szavához 
a miénket adjuk, vagyis együtt gondolkodunk. Egy ilyen együtt gondol-
kodó közösség működtetése a célja a Szó-rakózó Magyar esteknek is. 
Előadóink adják a gondolatébresztőt, a közösség pedig tovább gondolja. 
Decemberben Bedő Imrével a közösségekről kezdtünk sorozatot, amit 
januárban 12-én Vukics Ferenccel a Nemzetvédelmi Szabadegyetem 
Alapítvány alapítójával folytatunk, február 9-én pedig Földi László úr, 
a Védett Társadalom Alapítvány alapítója, lesz a vendégünk 18 órától 
a Teleki-Wattay Kastélyban, ahol mindenkit szeretettel várunk az előa-
dásra és az azt követő beszélgetésre. A belépés díjtalan, de támogatást 
a szervezők elfogadnak. A helyszín biztosítása miatt előzetes bejelent-
kezést kérünk az msz.pomaz@gmail.com címen vagy a (20) 350-9721-
es telefonszámon.

Balogh József
Magyarok Szövetsége Pomázi Közössége

A Padlás Fotóműhely és annak vezetője, Nagy Zoltán, va-
lósította meg és ajándékozta meg a Pomázi Örökség Táj-
házat a virtuális sétával.

A négy nyelven használható séta anyagának a fordítá-
sában segített többek között Szimics Milosné és Siklódi 
Csilla. A zenei anyag pedig Borbély Mihálynak és a Pomázi 
Német Nemzetiségi Kulturális Egyesületnek köszönhető.

Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár januári programjai

Miért Szó-rakózó a Magyar est?

Virtuális séta a tájházban
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A séta az alábbi linken érhető el: 
https://www.pmhkpomaz.hu/tajhaz/index.html



Vajon ki volt A.K., és hol lakhatott? Megvan-e még a ház, 
amely költőóriásunknak és barátainak szállást adott?

Ez a kérdés több évtizede foglalkoztatja a pomáziakat, és a korábbi 
feltételezések szerint az Iskola utcai Loosz házra gondoltak. Ennek 
azonban ellentmond, hogy a vendéglátó házigazda „A.K.” kezdőbe-
tűinek feloldása a Teleki birtok jószágigazgatójának nevét takarja, és 
erre a végleges választ számítógépes adatbázisok adták meg.

Ezek szerint „A.K.” azaz Arday Károly (1822–1870) a Teleki birtok 
jószágigazgatója, a mai Templom tér 4. szám alatti, „urasági házban” 
lakott. Magáról a házról, ezen a néven, legkorábban a 19. század ele-
jéről való kézírásos feljegyzésben olvashatunk, a református egyház 
kézirattárában, a Vegyes Könyvben: „…a kastélynak a napkeleti részé-
ben épült azon urasági ház, melyben gr. Teleki László őnagyságának 
számadója lakott...” Ezt a bejegyzést kicsit korábbról Bujdosó Mihály 
református iskolai tanító (rector 1819–1838) is megerősítette, aki első-
ként fogott hozzá az egyházközség historia domusának megírásához.

Adódik a kérdés miért is volt szükség „urasági házra”, amikor 
a kastélyban a családtagok részére lakószobák is voltak?

Mai információink szerint a kastélyt csak a Wattay család tagjai lak-
ták. A 19. század első felében gróf Teleki József, megszerezve az egész 
kastélyra (akkor még „borház”) a tulajdonjogot, az erősen leromlott 
állapotban lévő épületnek a tatarozásába belefogott, de csak a tető-
javításokig jutott el. Az urasági házra tehát kezdetektől fogva szükség 
volt. Gróf Teleki József valószínű, hogy rövid látogatásokat tett Pomá-
zon, csak, amikor a birtok ügyei azt megkívánták. A családi központ 
Gyömrőn volt, és Pesten is volt lakása. A házhoz – az alkalmazottak 
számára – szolgálati lakás is tartozott, és kiszolgáló helyiségek, mint 
kocsiszín, lóistálló, a kor közlekedési szokásainak megfelelően. A lak-
rész a bármikor ideérkező gróf számára volt fenntartva. A telek vé-
gében volt még egy szerényebb lakás, amelyet Csata László tanító, 
a 20. század közepén, mint a „régi Schlachta lakást” említ.

Meg kell jegyezni, hogy a kastély parkjában, az alsó pince fölött, 
volt egy másik szolgálati lakás is, a gazdatiszt és családja számára, 
amelyet az 1920 utáni nagy átalakítás során bontottak le. Méreteit 
az 1880-as kataszteri térkép megőrizte. Okunk van feltételezni, hogy 
lényegesen kisebb volt az urasági háznál, alkalmatlan egy grófi lakrész 
fenntartására.

Arról nincs adat, hogy melyik lakrészében volt Petőfiék szálláshelye, 
de lehetett éppen a grófi lakrészben is, hiszen a Telekiek jó barátság-
ban voltak Petőfivel, ennek bizonyítéka a nászútja alkalmával a koltói 
kastélyban született örökbecsű szerelmes verse, a Szeptember végén.

Arday Károly híve volt a küszöbönálló reformkori változásoknak. Jó 
barátja és iskolatársa volt Vahot Sándornak. Közreműködésével ellá-
togatott a pozsonyi diétára is. Ő maga családtalan ember volt, tüdő-
beteg. Élete végén Budán élt, az Úri utcában. 1870-ben bekövetke-
zett halálának hírét gróf Teleki Sándor és Gyula tette közzé, méltatva 
emberi kiválóságát: „… lelkiismeretes, becsületességben és hűségben 
páratlan…”. Élt 58 évet. Örök nyugalomra a Gyömrői temetőben he-
lyezték.

Petőfi Sándor pomázi látogatása 1845. szeptember 23-án
A Templom tér 4. szám alatti patinás lakóház titkai
Vachott (Vahot) Imre – Úti Emlények cím alatt, a Pesti Divat 1845. 28. szám 889. oldalán – hírt adott arról, hogy barátjával, 
Petőfi Sándorral, és testvérével Vahot Sándorral Pomázra látogatott és „A.K.” barátjának házában „vidám társalgás közepett 
fogtak ki a komor arcú időn”, azután fölmásztak az „iszonyú meredek Kőhegyre”. Ez a hír becses emléke Pomáznak, amelyet őriz 
a Kő-hegyi Petőfi-kilátó, ahová minden esztendőben március 15-én elzarándokolva koszorúzunk.
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  Uradalmi ház



1848-asok menedéke

Erről a házról biztosan tudjuk, hogy az 1848/49-es forradalom és sza-
badságharc üldözötteinek is menedéke volt. Egyik írásában maga gróf 
Teleki József is örömét fejezte ki amiatt, hogy birtokain számos ma-
gyar író talált menedéket a nehéz időkben, így Pomázon Vahot Sándor 
(1818. november 17. – 1861. április 9.) és felesége Csapó Mária (1828. 
január 23. – 1896. február 29.) anyjával és gyermekével.

Vahot Sándorral Arday Károly kocsija 1849 szeptemberének éj-
szakáján állt meg a ház kapujában. A költő előtte Szirák környékén 
bujkált, és Teleki József tanácsára jött Pomázra, hogy itt várja ki a 
haditanács végső döntését. Arday derűs természete jó hatással volt 
a költő változékony, borongós hangulatára, és az itt eltöltött fél év 
alatt tovább mélyült barátságuk, annyira, hogy elsőszülött fiának a 
Károly nevet ennek megpecsételéseként adta. Itteni tartózkodása a 
haditörvényszék tudtával és beleegyezésével történt, és addig tartott, 
amíg teljes felmentését meg nem kapta. (Vahot Sándor nem volt harci 
cselekmények részese.) Ez idő alatt, Pomázon, 15 verse született, köz-
tük a legjelentősebb a Szellemi toborzó, és a Búcsú 1849-től, amely 
később a költő vesztét is okozta.

Áprilisban, miután megkapta felmentését, Gyöngyös melletti birto-
kára költözött családjával, de nyugalmuk nem tartott sokáig. Mivel 
bujdosó 48-as honvéd barátját, Sárosi Gyulát, házukba fogadták, 
az őt szemmel tartó zsandárok házkutatást tartottak, a fent említett 
verséért letartóztatták, és Pestre szállították. A gyenge idegzetű költő 
három hónap múltán összeroppant, és hamarosan meghalt.

Ez idő alatt Csapó Mária, anyjával és kisfiával Pomázon élt, és 
hasztalan próbálta segíteni férje kiszabadulását. Vahot Sándor az ön-
kényuralmi terrornak lett az áldozata. Hamvai a Kerepesi temetőben 
vannak.

Vahot halála után felesége, a szintén írói ambíciókkal bíró Csapó 
Mária lett a család fenntartója, kinek Pál nevű testvére a szabadság-
harcban az ozorai győzelem egyik hőse volt, és a reformkori író és 
művész értelmiség legjavával rokoni vagy baráti kapcsolatban állott: 
Anyjának – Csajághy Krisztinának – Bajza József és Vörösmarty a só-
gorai voltak, Fáy András a szüleinek rokona és komája. Kisgyermek-
kora óta találkozott a fóti szüreteken a szellemi élet kiválóságaival. 
Társaságbeli ismerőse volt Szemere Pál, Deák Ferenc és báró Eötvös 
József, aki Csapó Mária írói munkásságát haláláig figyelemmel kísérte.

Férje tragikus halála folytán, komoly társadalmi szolidaritás vette 
körül, ami megnyitotta előtte az írói pálya lehetőségét. Viselte „a nem-

zet özvegye” címet 
(Szendrei Júlia – eldob-
va az özvegyi fátylat, 
férjhez ment – és a köz-
vélemény ítélete szerint 
e címre méltatlanná 
vált). Többek között írt 
meséket, fordított An-
dersen és Grimm me-
séket. A máig népszerű 
Cooper könyvek első 
hazai fordítója és kiadó-
ja volt, hogy csak a leg-
ismertebbeket említsük. 
Csapó Mária a magyar 
nyelvű ifjúsági- és gyer-
mekirodalom egyik ha-
zai megteremtője volt.

A Csapó családnak 
később sem szűnt meg 
a kapcsolata Pomázzal. 
Csapó Mária nagynén-
je volt Pomáz későb-
bi főszolgabírójának 
Csapó Lórántnak, aki 
ezt a tisztséget a 20. 

század első éveiben viselte Pomázon. További érdekesség, és talán 
nem véletlen választás, hogy Csapó Mária unokája, Vahot Ida – Vahot 
Károly leánya – az 1920-as években a patakparti óvoda óvónőjeként 
dolgozott, és naponta HÉV vasúttal járt Csillaghegyről a pomázi óvo-
dásokhoz.

Uradalmi ház napjainkban

Az uradalmi ház újkori történetét csak röviden említve: a régi pomázi-
ak úgy ismerték, mint „jószágkormányzói lakás”. Az államosítást köve-
tően a telek végében lévő szolgálati lakást és a kiszolgálóhelyiségeket 
a Háziipari Szövetkezet kapta meg. Ma ott is magánlakások vannak. 

1945 után a főépületben lakott gróf Teleki József és felesége 1956 
novemberéig, amikor elhagyva az országot Brüsszelben telepedtek le. 
Lakója volt Csapó Dániel, akit a források, mint kiváló lótenyésztőt em-
lítenek, majd dr. Tiszolczy Lajos költözött a házba feleségével és Klára 
leányával. A ház ma is magántulajdonban van. Néhány éve, külső jel-
legének megtartása mellett, alapos belső felújításon esett át.

Könczöl Eszter
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  Vachot Sándor és Csapó Mária

  Vachot Sándor és neje Petőfi Sándorral



Bár a NASA asztronautái is mikrozöldeket ne-
velnek a Nemzetközi Űrállomáson, valójában 
épp abban rejlik ezeknek a csöpp növények-
nek a sikere, hogy gondozásuk nem űrtudo-
mány. Különösebb felszerelés sem szükséges 
se a csíráztatás, se a mikrozöldek esetében.

Mi is ez?
A csíráztatáshoz a növény magjait vízbe áz-
tatjuk 8-12 órára, majd nedvesen, szobahő-
mérsékleten és sötétben tartjuk a csírák 
megjelenéséig – például egy befőttesüvegben 
a konyhaszekrényben. A napi kétszeri átöb-
lítésekre fokozottan érdemes figyelni, mert 
a nedves meleg környezet könnyen teret ad 
a baktériumoknak! Fontos, hogy ne legyen 
benne pangó víz: ha nyálkás vagy pláne bü-
dös lesz, nem érdemes kockáztatni az elfo-
gyasztását, ebben segít, ha az edény tetejére 
jól szellőző, laza szövésű anyagot helyezünk, 
és fejjel lefelé, döntve hagyjuk, hogy a feles-
leges víz távozhasson. Növényfüggő, hogy 
hány napig kell várnunk: a brokkoli 3-6 nap, 
a borsó 2-3 nap, a napraforgó 1-2 nap alatt 
már fogyasztható is.

A mikrozöld – ami csupán köznyelvi for-
dulat, nem pedig biológiai meghatározás – 
termesztése is 8-12 óra áztatással kezdődik. 
Ezután ültetőközegre és fényre helyezzük a 
magokat, így biztosítjuk a megfelelő nedves-
séget és egyben a szellőzést is. Ezért a csíráz-
tatással szemben valamivel biztonságosabb 
és talán egyszerűbb termeszteni. A csírákkal 
ellentétben a mikrozöldek esetében a magot 
nem fogyasztjuk el, csak a kis szárakat és a 
levélkéket.

Mind a csírák, mind a mikrozöldek tekinte-
tében fontos, hogy olyan magot válasszunk. 
ami nem esett át előzetes vegyszeres kezelé-
sen.

Miért érdemes?
–  A kis növénykék nevelése nem igényel sok 

figyelmet, napi pár perc törődés pedig fi-
nom, vegyszermentes, és egészséges zöld-

ségfélékhez juttat minket, ami jó alternatíva 
az import és primőr termékekkel szemben.

–  A tapasztalat azt mutatja, hogy még a zöld-
ségek tekintetében válogatósabb gyerekek 
is szívesen eszik meg a pici növényeket.

–  Helytakarékos módszer, nincs szükség 
nagy kertre hozzá, és évszaktól, időjárástól 
szinte független, a mikrozöldek kevés nap-
fény mellett is kellően megnőnek.

–  Vitamin- és ásványianyag-tartalmukat szá-
mos kutatás vizsgálta. Általánosságban 
elmondható, hogy a mikrozöldekben, pl. 
a növényi anyagcsere folyamatok miatt, 
sokkal koncentráltabb vitamin- és ás-
ványianyag-tartalommal találkozhatunk, 
mint a kifejlett növényekben, termések-
ben. Van olyan mikrozöld, amely a felnőtt 
növényhez képest egy-egy vitaminból vagy 
ásványi anyagból nem csak 10×-es, hanem 
akár 40×-es mennyiséget is tartalmaz, vagy 
éppen jóval kevesebb Káliumot, Nátriumot 
(ami bizonyos betegségekkel küzdőknek 
fontos szempont lehet). 

–  A nitrát tartalmuk jóval 
alacsonyabb, az anti-
oxidáns tartalmuk pedig 
jóval magasabb, mint a hagyományos ér-
telemben vett zöldségpárjaiké, ezért csök-
kentik a szabad gyökök negatív hatásait.

–  Egy-egy fajtának érdemes lehet utána-
nézni, mert a tápanyag- és vitamintarta-
lom fajtánként eltér. A brokkoli esetében 
100 gr mikrozöld 300 µg A vitamint (napi 
mennyiség 30%-át), 51 mg C vitamint (napi 
mennyiség 60%-át), 24 mg E vitamint (napi 
mennyiség 160%-át) tartalmaz.

Milyen ültetőközeget válasszunk?
A mikrozöldeket ültetőközeg nélkül is lehet 
termeszteni, de az ültetőközegek (pl. kender-
rost, kókuszrost, juta, föld) használatával 
egyszerűbb szabályozni a nedvesség-szellő-
zés arányát. A kender- és kókuszrost előnye, 
hogy nem koszol úgy, mint ha például földet 
használnánk, könnyebb tisztán tartani a nö-
vénykéket rajta. Ha az ökológiai lábnyomun-
kat is szeretnénk csökkenteni, figyelembe 
vehetjük, hogy a kenderrost ugyan kevésbé 
tartja meg a vizet a kókuszrosthoz képest, de 
a legtöbb növény számára megfelelő és nem 
a világ másik feléről utazik hozzánk. Közös 
előnye a felsoroltaknak, hogy házilag kom-
posztálhatóak a felhasználás után.

Melyik magot válasszuk?
A vitamin- és tápanyag-tartalmon kívül az íz is 
fontos szempont a választásnál: a lucerna, a 
borsó és a napraforgó kellemes, nem erős vagy 
csípős ízű, és könnyen nevelhető, ezért kez-
dőknek is sikerélményt szokott adni. A brok-
koli, karalábé és a retek kicsit pikánsabb, a 
felnőtt növény ízeit koncentráltan adja vissza.

Érdemes tehát belevágni és bátran kísér-
letezni, főleg, hogy az interneten rengeteg 
– szakmai és nem-szakmai – cikket és közös-
ségi oldalt, csoportot találhatunk, ha tám-
pontra, tanácsra van szükségünk.

Gelencsér-Horváth Anna
Polák Ildikó

Pomázi Ökokör

Világűrtől az ablakpárkányig: mikrozöldek és csírák
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  Lucerna és karalábé magok 5 nap alatt, ültetőközeg nélkül

  Borsó mikrozöldek   Borsó csírák

  Lucerna és karalábé mikrozöldek egy hét után



A kérdés megválaszolására az ökológiai le-
hetőségeket és a települési elképzeléseket 
együtt figyelembe venni képes tervezés szük-
séges. A többszáz éves lehetőségeink adottak: 
hajdan hűsítőn folydogált patakunk, partjain 
árnyat adó fákkal, vízén malmokkal. Árterén 
állattartással, növénytermesztéssel. Az eső-
zésekből a föld megtartotta a nedvességet, 
így nemcsak önellátással, hanem áruter-
meléssel is foglalkozhattak a faluban lakók. 
Ma már a nyári forróságtól szenvedünk, 
vízmegtartásról és vízkorlátozásról beszé-
lünk. A növénytermesztés megszűnt, a nagyi 
zöldséges kiskertjéből nem kerül az asztalra 
semmi. Az értékeinket féltjük a villámárvizek-
től, miközben más értékeinket elpazaroljuk. 
Az  előző önkormányzat pályázati forrását 
(350 millió forint) teljesen hibás módon 
használta fel. A Derából majdcsak élettelen 
kanális lett, a fák kivágásával teret nyert a 
keserűfű, a mederkotrások felgyorsították 
a víz lefolyását, pusztítva a patakmeder 
élővilágát. Természetes vízkészletünkhöz 
kapcsolódó probléma, hogy a csapadék-
vizeket már nem az ingatlanon belül szik-
kasztjuk el, hanem burkolattal igyekszünk 
megszabadulni attól, majd panaszkodunk, 
hogy kiszáradnak a kutak, a dísznövé-
nyeink. Ezekre a problémákra adandó 

megoldásaink egy „ökokirakós” darabkái, 
amelyek a Dera és Pomáz jövőjét is befolyá- 
solják.

Gondolkodj globálisan, cselekedj lokáli-
san!

A Közösen a Városunkért Egyesület az 
önkormányzati választásokon a városunkat 
érintő kérdésekre keresett megoldásokat a 
programjával. Fontos pontja vállalásunk-
nak a Dera élővé tétele, az általa biztosított 
természeti adottságok harmonikus illesz-
tése Pomáz mindennapjaiba. A bonyolult 
környezeti rendszert csak gondos, mindent 
szem előtt tartó tervezéssel lehet felépíteni, 
amely figyelembe veszi mind a vízügyi, árvíz-
védelmi, mind az ökológiai szempontokat is a 
megvalósulás során. Ennek érdekében jártuk 
be a Dera pomázi szakaszát Dukay Igor ter-
mészetvédelmi mérnök szakértővel, aki több 
patakrevitalizációs programot készített már, 
évtizedek óta kutatja a Derát és környezetét.

Hamarosan – vállalásunknak megfelelően 
– költségvetési forrás segítségével megkez-
dődik a munka, amely fontosságának megfe-
lelő helyén kezeli patakunkat, visszaadva azt 
Pomáz város polgárainak.

Nagy István
önkormányzati képviselő

Környezetvédelmi és Természetvédelmi tanácsnok

A Pomázi Állatvédő és Állatsegítő Egyesület 
elsősorban a pomázi kóbor cicák ivartala-
nítása miatt hozta létre a Második Mene-
déket. Célunk a befogadás, ivartalanítás és 
visszaengedés volt a cica talált vagy erede-
ti élőhelyére. Ám nagyon hamar rájöttünk, 
hogy ez nem megvalósítható. Sok esetben 
nem kívánt szaporulatokat kellett elhoz-
nunk vagy a macskák számára veszélyes 
területről kerültek gondozásunkba, ahová 
sajnos nem lehetett őket visszahelyezni. Így 
a cicusok maradtak és nálunk várják szerető 
gazdijukat.

Mindegyik cica oltott, FeLV/FIV teszttel 
rendelkezik és ivartalanított. Cicáink kizáró-
lag benti tartással és utókövetéssel fogadha-
tóak örökbe.

Dominó, Diána és Luca: mindhárom cica 
nagyon barátságos, bújós és extrán szeret-
hető egyéniség. Diána 2022 augusztusában 
született nőstény, Luca pedig elmúlt egy 
éves. Dominó kandúr, ő is tavaly augusztusi.

A cicusok örökbefogadásával kapcsolatos 
kérdésekre a (70) 351-2894-es telefonszá-
mon vagy az ave.pomaz@freemail.hu e-mail 
címen válaszolunk.

Bízunk benne, hogy minél több árva cicá-
nak tudunk szerető és gondoskodó gazdit 
találni.

POMÁZI ÁLLATVÉDŐ ÉS ÁLLATSEGÍTŐ 
EGYESÜLET
ADÓSZÁMUNK: 18668360-1-13
Bankszámlaszámunk:11705008-20441069
E-mail: ave.pomaz@freemail.hu

Köszönjük a felajánlásokat védenceink nevé-
ben is!

PÁVE

Megújul-e a Dera?

Bársonytalpú védenceink
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 Diána Dominó  Luca



A 2022/2023. tanévben a Teleki-Wattay Mű-
vészeti Iskola alapításának 30. évét ünnepli, 
ez alkalomból a hagyományos Őszi Művésze-
ti Hét keretein belül 2022 novemberében fel-
avatták a jubileumi emléktáblát is. Az iskola 
főbejáratánál és a hangversenyterem előte-
rében kapott helyet dísztáblával, valamint az 
idei rendezvénysorozattal az iskola alapítója 
és egyben első igazgatónője – Ásztai Csa-
báné Kati néni – munkásságának állítottak 
emléket az iskolában dolgozók, akik óvják és 
ápolják azt a szellemi és kulturális örökséget, 
amit egykori vezetőjük megálmodott.

Kati néni 1992–2010 között olyan komp-
lex művészeti iskolát teremtett meg, ahol a 

zenén kívül jelen vannak a társművészetek 
– a képzőművészet, a színjáték és a tánc is. 

Az iskola egykoron a szentendrei Vujicsics 
Tihamér Zeneiskola kihelyezett tagozataként 
működött, majd 1992-ben Ásztai Csabáné 
kezdeményezésére vált önállóvá. 2003-ban 
nagy áttörés volt az intézmény életében, 
hogy Kati néninek köszönhetően saját épü-
letbe – a Teleki-Wattay Kastély egykori gaz-
dasági épületébe költözhetett, így amellett, 
hogy egy gyönyörű környezetben kapott ott-
hont, 2005-ben komplex művészetoktatási 
intézménnyé vált. Az iskola ekkor vette fel a 
Teleki-Wattay nevet.

Az évek során a Teleki-Wattay Művészeti 
Iskola olyan színfoltjává vált Pomáz város 
életének, ahol az érdeklődők megismerked-
hetnek, találkozhatnak mind a négy művé-
szeti ággal. A társművészetek közötti együtt-
működés, összefonódás azóta is töretlenül 
és fantasztikus harmóniában van jelen az 
intézmény életében.

A Teleki-Wattay Művészeti Iskola minden 
tagja őrzi és viszi tovább ezt a lángot, ame-

lyet Ásztai Csabáné példaértékű és kitartó 
munkássága, szakmai elhivatottsága, szemé-
lyes varázsa gyújtott.

Isten éltesse sokáig a Teleki-Wattay Művé-
szeti Iskolát!

Gilice Teréz

November 12-én, a budapesti Szent István 
Gimnázium dísztermében, ismét egy csodás 
hangversenyen vehettek részt zongoristáink, 
ahol egy fantasztikus Steinway koncertzon-
gorán játszhattak. A hangverseny házigazdá-
ja Kőrösiné Belák Erzsébet volt, a Szent Ist-
ván Konzi tanszakvezetője, aki megálmodta 
ezt a lehetőséget a zeneiskolákban zongo-
ratanulmányokat folytató gyerekek részé-
re. A  STEINWAY magyarországi kizárólagos 
forgalmazója az OPERA ZONGORATEREM, 

amelynek képviseletében CSEKE MÁRTON 
is részt vett a koncerten. Az idei produkci-
ók annyira sikeresek voltak, hogy minden 
felkészítő tanár egy növendéke felajánlást 
kapott tőle a tavasszal megrendezésre kerü-
lő STEINWAY GÁLÁN való részvételre. Nagy 
örömünkre Hernády Borbála Ida (felkészítő 
tanára: Szkubán Judit) és Pávó Anna Zsófia 
(tanára: Gilice Teréz) is meghívást kaptak a 
gálára. Szeretettel gratulálunk nekik és taná-
raiknak!

Jubileumi emléktáblát avattak a 30 éves TWMI-ben

„Tiéd a Steinway” koncertjén jártak zongoristáink
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt, 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Pető Lotti Abigél 2022. 04. 22.
Balázs András Mihály 2022. 08. 08.
Molnár Dávid Mihály 2022. 10. 04.
Sárvári Csenge 2022. 11. 16.
Szabó Janka 2022. 11. 17.
Danko Dániel 2022. 11. 20.
Ujházi Iván Andor 2022. 11. 22.
Coghlan Samuel Jason 2022. 11. 24.
Suic Tarcic Marcell 2022. 11. 25.
Heckmann Liza 2022. 11. 26.
Stier Patrik Róbert 2022. 11. 28.
Pogácsás Csaba 2022. 12. 01.
Szabó Zalán 2022. 12. 03.
Pataki Félix Kornél 2022. 12. 04.
Löffler Brájen Dávid 2022. 12. 04.
Kósa Mira 2022. 12. 06.
Szabó Hanna 2022. 12. 09.
Juhász Anetta 2022. 12. 12.

Gólyahírek



Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye
Gánicz László

parókus
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-158-7929

pomaz.görögkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomaz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend

Vasárnap
   09:00 plébániatemplom
   18:00 plébániatemplom
Szombat – előesti vasárnapi mise
   18:00 Szent Miklós kápolna
Kedd, csütörtök  
   07:00 plébániatemplom
Szerda, péntek
   18:00 plébániatemplom

Mogda Péter
plébániai kormányzó

Szent István Király Plébánia
Telefon: (26) 325-006

E-mail: pomaziplebania.iroda@gmail.com 
Web: www.pomaziplebania.hu 

Evangélikus Istentisztelet

Minden vasárnap 10 órától 
a szentendrei Evangélikus 

Templomban (Luther tér 1.)

Szeretettel várják az Isten-
tiszteletre a pomáziakat is. 
Illetve az online is követ-

hető.

Lelkész: Horváth-Hegyi 
Olivér

Tel.: (20) 824-2789

E-mail: oliver.horvath-he-
gyi@lutheran.hu

Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Méret Szürkeárnyalatos  bruttó Színes bruttó
1/1 (210 × 297 mm) + 3 mm kifutó 80 000 100 000
1/2 (178 × 134 mm) 40 000 50 000
1/4 (86,5 × 134 mm)  20 000 25 000
1/8 (86,5 × 64,5 mm)  10 000 12 000
1/16 (41 × 64,5 mm) 5 000 7 000
1/32 (41 × 30 mm) 2 500 3 000

Pomázi Polgár hirdetési tarifák

Kedves Partnerünk!
Továbbra is várjuk megrendeléseiket a megadott elérhetőségeken.

Üdvözlettel: a Pomázi Polgár szerkesztősége

A hátsó borító esetén 25% felár, azaz bruttó 125 000 Forint.

Pomázi Energiaközösség

Közösségi tulajdonú energiamegosztási
rendszer, amely megoldás az

energiaválság okozta problémákra. 

Pomázi Energiaközösség 
www.energia-kozosseg.hu

VÍZ-GÁZ-FŰTÉSSZERELÉS
GÁZKAZÁN CSERE, KÉMÉNYBÉLELÉS
Vállaljuk:
– egyszerűsített eljárásban gázkazánok cseréjét
– kondenzációs kazánok kedvezményes beszerzését
– kémények bélelését, átalakítását
– víz-gáz-fűtési hálózatok kiépítését
– tervezését, teljeskörű ügyintézést
– ingyenes felmérés és ajánlatkészítés

06-30-936-8636
Kékesi Miklós ügyvezető

Gázprojekt.hu Kft.
www.gázprojekt.hu

kekesi.gazprojekt@gmail.com



  Néptáncos lányok Pomáz község bikaistállója előtt 

(mai Városháza udvara) az 1950-es évek elején 

(Fotó: Kovács Istvánné magángyűjteménye)

 Hősök tere 1957-ben (Fotó: Fortepan – Lencse Zoltán)

  Laszlovszky utca (ma Dózsa György utca) részlet 1916-ból 
(Fotó: mandadb.hu)

  Óvodások a mai főutcán 1959-ben 

(Fotó: Kovács Istvánné magángyűjteménye)

  Hazafelé tartó gyerekek a Luppa Vidor utcában 1957-ben 
(Fotó: Fortepan – Lencse Zoltán)

Pomázi
múltba tekintő


